

## 荒唐! 没拿到毕业证 就躲到山洞里

23日下午,江西抚州市临川区展坪林场的山林里突然冒出一缕青烟,护林员邹先生查看后发现,是一名陌生男青年正在生火烤红薯吃。

邹先生马上向展坪派出所报警,几名民警驱车赶到林场。经询问,男青年称自己叫李炳春,1985年8月出生,系新余市渝水区水西镇人,今年7月从江西某高校毕业,因为成绩不合格,毕业时学校没有给他发毕业证。他自认为对不起父母,便离家出走,来到展坪林场,用瓦片挖了一个深1.6米、直径0.6米的山洞,一住就是10余天,每天从地里挖红薯烤着吃。

民警将李炳春带下山,并带他到饭店吃饭,已经10余天没吃过米饭的李炳春,一口气吃下3大碗饭。

回到派出所后,民警马上与新余市公安局取得联系,找到李炳春的堂兄李文明,通知他来抚州接李炳春。同时,民警将李炳春送至抚州市救助管理站。25日上午,李炳春的父亲赶到抚州,将儿子接回家。

据《江南都市报》

## 奇闻! 四岁女脚板疯长 36码鞋都嫌小

温州乐清虹桥小女孩子明明今年只有四岁,但脚长得特别大,穿36码的鞋都嫌小。更让人担心的是,她的脚还在不停地长。

明明的爸爸陈先生说,女儿刚生下来的时候没什么异常,只是两只脚显得稍大。但因为他的老婆穿39码的鞋,女儿脚比其他婴儿大一点很正常,所以就没在意。没想到明明的脚长得特别快,刚学会走路的时候,就已经要穿30码的鞋子了。当地医院的医生诊断后也说不出来个所以然。

记者25日见到了这位“大脚”女孩。明明的个头跟同龄小朋友差不多,但她的脚掌特别肥大,脚趾比大人脚趾还大两倍。

今年年初,陈先生带着孩子去了北京的一家大医院,得到的答复是,明明的脚可以治,但手术费要八万元,还不包括住院费和其他费用。据《温州商报》

## 惊险! 司机“本事太大” “飞车”撞楼悬半空

一辆面包车冲上路边绿化带后往前“飞”,没掉入1米多深的路面,却悬在石栏与建筑物窗台的“半空”中,无人受伤。

25日上午近11时许,这惊险一幕发生在厦门软件园百嘉园二期,路过的陈先生见状惊叹“这辆‘飞车’实在太幸运了”,就拿起相机拍下给记者寄来图片。他向记者感叹“这司机本事太大了”。

据《东南快报》



感人!

# 被撞瞬间 她将怀中女儿抛出

25日下午,一名20多岁的女子怀抱两个月大的女婴横穿广东佛山市南海丹灶联沙大道时不幸惨遭车祸,因母亲反应迅速,及时将怀中女婴抛离怀中,女婴落地后身体只受轻伤,而母亲当场丧生车轮下。

25日下午2时10分许,一名年轻女子怀抱两个月大的婴儿在联沙大道一侧的商铺购物后,抱着女儿准备横穿10余米宽的联沙大道时,一场令人意想不到的横祸降临了。

据目击者称,就在她穿过公路行至约5米左右的距离时,一辆由泰安市场向

横江方向行驶的货车,从她的左侧直开过来,女子躲闪不及。在撞击的一刹那,母亲的本能使她及时松开双手,将怀中的婴儿抛出了手中,而自己却被货车撞倒。惨叫声中,女子被紧急刹车的货车强行拖出了10余米开外,女子当场丧命车下。

记者赶到现场看到事故现场惨不忍睹,女子被货车拖行了10余米,地面有大量血迹。女子尸体在车轮下,手脚往内,头部靠着车轮。在现场,一双小孩的袜子和身亡女子的鞋子散落在地面。肇事司机已被警方控制,小孩也被送往医院。

据了解,女子及丈夫均来自湖南,来佛山已经有三四年。两人就是在打工时认识并相恋的。生下孩子后,女子辞职在家带孩子。出事当天,女子抱着女儿在商铺买完东西后,准备返回马路对面丈夫所在的五金厂时遭遇不测。

丹灶金沙交警中队和120救护车接报后迅速赶到现场进行处理,并及时将婴儿送往金沙医院救治。经医生通过CT照片等全面检查后发现,女婴由于母亲及时将她抛离怀中,落地后仅受轻伤,已无大碍。

据《新快报》



## “奥运五环自行车”

10月25日,孟杰在马路上试骑“奥运五环自行车”。暂住银川的牡丹江市民孟杰花了两个月时间于近日设计改装出一辆“奥运五环”造型的自行车,并计划骑上它周游各地宣传奥运。

新华社记者 李紫恒 摄

趣事!

## 62岁老太整容变少妇 老伴逼其手术还原皱纹

25日,一打扮时髦的老太来到重庆一整形门诊,向专家咨询能否恢复拉皮手术前的皱纹,引起众人诸多猜测。据了解,今年已62岁的老太吴敏(化名)三个月前做了拉皮手术变年轻后,丈夫责怪她太招摇,甚至以离婚相逼,让她把皱纹找回来。

爱美老太拉皮去皱纹

“我变年轻漂亮了,家庭却要散了!”吴老太说,自己从小喜爱舞蹈,不管在学校还是单位,大家都喜欢和自己搭档。

现在虽然早已年过六旬,自己仍然坚持每周去舞厅跳交谊舞。老伴虽不怎么爱跳,但总是陪在一旁端茶倒水。三个月前,吴老太瞒着老伴,偷偷去做了拉皮去皱手术,皱纹渐渐消失,皮肤也变白嫩了,开始家人都很高兴,老伴也默认此事,却不再陪自己去跳舞,甚至不愿意一起出门了。上周,老伴突然提出离婚,吴老太才发觉问题严重了,不得不去医院求助。

老伴吃醋要与她离婚

提到要跟结婚近四十年



照片:六旬老太拉皮手术前后对比照片(翻拍)

的妻子离婚一事,吴老太的老伴张老师表示自己忍受不下去了。张称,自老婆拉皮变年轻后,每次出去都成为焦点。开始觉得脸上有光,但想到她在舞厅跟其他男人一起说笑时,总觉得不是滋味。此外,老婆变年轻了,两人一路出去散步时几次被邻居误认为自己与其他女性交往亲密,憋了一肚子的火无处诉说。

都是老婆虚荣心惹的祸,张老师表示,老伴拉皮并没有征得自己的同意,而且把她的快乐建立在自己

的痛苦上,所以要求其还原回拉皮前的皱纹,那才是最美的一张脸。

专家相劝夫妻俩和好

据整形专家介绍,皱纹的消除或恢复都不是儿戏,而且从来没有听说过要整形做皱纹的。现在吴老太的拉皮手术已经完成且效果很好,近两年内都不会改变。如果张老师确实不平衡,也可以接受电波拉皮手术变年轻。

经专家和儿女反复劝解,张大爷最后释怀,两人重归于好。据《重庆商报》

可怜!

## 被弃宠物狗成了盘中餐

24日清早,禄老太像往常一样到郑州庆丰市场买菜,发现这个市场有人在卖宠物狗。让她吃惊的是,卖出的狗不是给人养的,而是准备送上餐桌做菜。

开小饭馆的禄老太,每天早上都到庆丰市场买菜。24日一大早,她提着篮子到市场上转悠,不经意间看到一幕,让她很吃惊:有人正在杀狗。

杀狗的人,是平时卖活鸡的老板。他左手拿铁棍,右手执尖刀,一棍夯在狗头上,狗身子软了,然后尖刀挺上,狗被开膛破肚。旁边的笼子里,一只京巴瞪大眼睛,身体痉挛地抽搐,像秋风冷雨中瑟瑟发抖的树叶。

禄老太立即叫来亲属陈女士,花30元买下那只可怜的

京巴。此时,她又发现,一条苏格兰牧羊犬也蜷缩在一个铁笼子里。陈女士和老板好说歹说,又花200元买下这条苏牧。

25日17时30分,禄老太和郑州宠物健康保护协会会长叶红召集一批爱狗人士,冲到庆丰市场向屠杀宠物狗的高贩讨说法。

叶红说,庆丰市场屠杀宠物狗赚钱的不止一家,而且不仅仅这一个市场有这种行为,在高菜蔬菜批发市场,同样发现了此种“恶行”,有七八家摊位都在屠杀宠物狗。

叶红分析说,可能是因为养犬新政实施,一些人不愿为狗办证致使宠物狗流浪,没料到竟然“流”到了农贸市场,等待屠杀。她对这些丢弃狗的行为,表示谴责和鄙夷。

据《东方今报》

变态!

## 男扮女装拦路劫财劫色

他曾因盗窃入狱,出来后不思悔改,反而变本加厉;他不是心理变态,但晚上男扮女装甚至穿女性内衣内裤,劫财劫色;他三次作案,但他对这一切都矢口否认。凭着DNA鉴定结果99.9999%的可能性,他依然逃不过法律制裁。

林洪曾因犯盗窃罪,2001年初被福建永春县法院判刑五年六个月,2005年刑满释放后来厦门打工,2007年2月下旬离开服装厂,至今无业。2007年3月11日晚7时许,林洪至同安祥平街道阳翟村附近一条小路,掐晕小红后实施奸淫,还抢走小红装有现金和手机等财物的手提包。3月19日晚11时许,林洪又用同样手段,将小丽劫财劫色。

5月1日凌晨1时许,林洪又身着女装至祥平街道城南医院附近路段守候时,见小英独自一人行走至此,即趁四周无人时上前捂住小英的脖子,将其按倒在地上欲行强

奸、抢劫,小英大声呼喊“救命”。在附近吃宵夜的两男子闻讯追过去,将林洪按倒在地。林洪被闻讯赶来的警民扭送派出所。

林洪被抓时穿一红色长袖女性外套,内穿一件橘红色女性汗衫,下穿一件蓝色牛仔裤,上身穿了件胸罩。与此前发生的将单身女性掐晕后实施抢劫、强奸的案件类似,警方初步认定林洪是三案件元凶。警方后又找出林洪实施犯罪时所穿的女装:红色长袖立领女上衣一件、橘红色女汗衫一件、白色胸罩两个及其它物品。

虽然证据确凿,但林洪还是拒不认罪。警方向小丽和小红提取被强奸时所穿内裤和残留物去检验,DNA鉴定证实被害人被强奸时内裤上的精斑是林洪所留的可能性为99.9999%。

25日,同安区法院以强奸、抢劫数罪并罚,一审判处林洪有期徒刑十五年六个月,剥夺政治权利二年。据《东南快报》

新鲜!

## 白领兴起郊外租地种菜

目前上海都市白领间兴起“农夫体验热”,对此,白领李先生深有感触,“吃自己种的菜,有成就感,虽然比市场上贵,但挺值。”

白领:从不谙农活到吃自己种的菜

32岁的李先生和太太都在银行工作,周末他们带着3岁的儿子一早就从上海市区出发,开车到嘉定区的“华亭人家”下地种菜了。

自从花每年1000元租了一分田后,这里就成了他们全家的开心乐园,儿子更是日夜惦记着自己种下去的菜籽。李先生承认,当初租地种菜只是心血来潮,可等到把写有自己名字的铭牌插在空地后,心里倒真有点慌了:“我们这些小就在城市里长大的人对种菜一窍不通,实在不行就插点草算了,总比一堆泥土强,好歹有点绿色。”

正在李先生一家为眼前的荒地发愁时,工作人员为他们带来一张“菜单”,上面不但有各个季节适宜播种的种籽,还有栽种方式,平时,工作人员还会替他们照料。商量下来,他们决定种蚕豆,这是一家人最爱吃的菜,当然还不忘给儿子种一些他喜欢的玉米。“回家以后,我们上网查怎么把蚕豆、玉米种得更好,真干起来发现挺难的。”

如今,李先生一家每月都要抽一个双休日来为自己种的蚕豆施肥,摘除烂叶等等,

儿子只要一下地就开心地四处乱窜。虽然大部分的种植和维护任务都是由当地农民完成的,但看着自己动手播种的蚕豆和玉米一天天长大,大家心里都乐滋滋的。不久前,他们收获了第一批果实,一家三口把玉米、蚕豆抱在怀里,笑得合不拢嘴。李先生说:“自己种的菜既新鲜,而且吃着也有成就感,虽然价格比市场上卖的贵不少,但觉得挺值。”

农民:全程陪同,比自己种更忙

白领虽然租了菜地,但毕竟不是职业农民,工作日里他们要回去上班,这些栽种的蔬菜瓜果都由当地农民照看。25日中午,记者在“华亭人家”菜地里见到了不少正为白领菜地做日常维护的几位老阿姨,说起这些菜,她们都笑了:“这个一看就知道不是我们农民的菜地,哪有一小块地上种那么多品种的。”

据介绍,白领经常会要求种一些品种比较奇怪的蔬菜,或者一些他们不常播种的品种,不过为了满足白领的心愿,工作人员经常会专程买来一小袋种子,有时候一小袋都用不了,他们就只剩下一部分。由于大部分白领都是第一次下地种菜,常把一些不该剪的叶子都剪掉了。所以每个双休日,他们要全程陪白领下地劳动,进行一对一指导,他们说“比自己种地累多了”。

据《新闻晨报》